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προς τους κ.κ.  Υπουργούς 

Οικονομικών 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

Θέμα: Ένα ακόμα πλήγμα για το ν. Καβάλας με το φημολογούμενο κλείσιμο δύο υποκαταστημάτων της 

Τράπεζας Πειραιώς 

Την αγωνία του σχετικά με το φημολογούμενο κλείσιμο δύο ακόμα υποκαταστημάτων της Τράπεζας Πειραιώς 

στο νομό Καβάλας  (Κεντρική Πλατεία Καβάλας και Νέα Πέραμος) εκφράζει, με ανακοίνωσή του, ο Σύλλογος 

Εργαζομένων στις Υπηρεσίες της Τράπεζας Πειραιώς. Όπως σημειώνει, κορυφώνεται η απαξίωση των τοπικών 

κοινωνιών, των ατόμων με περιορισμένες ψηφιακές δεξιότητες καθώς και της τοπικής επιχειρηματικότητας, 

στερώντας τους πλέον την πρόσβαση σε τραπεζικές υπηρεσίες. Η στρατηγική επιλογή της Διοίκησης, στερεί και 

τις θέσεις εργασίας των εκεί εργαζόμενων,  οι οποίοι παρόλη την πείρα που διαθέτουν και τις σχέσεις με το 

πελατειακό κοινό, επιχειρείται να οδηγηθούν προς την ανεργία. 

Οι καταγγελίες για τις αντεργατικές πρακτικές-όπως της χαρακτηρίζει ο Σύλλογος- της αρμόδιας Περιφερειακής 

Διεύθυνσης είναι εξαιρετικά σοβαρές. Συγκεκριμένα, κάνει λόγο για αναξιοκρατία, άσκηση ψυχολογικής πίεσης, 

πρωτοφανείς μετακινήσεις ακόμα και ατόμων ΑμεΑ, κάνοντας ειδική αναφορά σε περίπτωση πολύτεκνου, 

παραολυμπιονίκη εργαζόμενου ΑΜΕΑ  (με ποσοστό αναπηρίας άνω του 80%, και ένα κάτω άκρο), ο οποίος 

μετακινήθηκε σε κατάστημα, όπου η τουαλέτα βρισκόταν …στο υπόγειο, προκειμένου να οδηγηθεί εκτός 

εργασίας.  

Αξίζει να σημειωθεί ότι στην τουριστική περιοχή της Νέας Περάμου, μετά το φημολογούμενο κλείσιμο της 

Τράπεζας Πειραιώς δεν θα υπάρχει πλέον κανένα τραπεζικό υποκατάστημα για την εξυπηρέτηση του 

πελατειακού κοινού.  Εξάλλου, την ίδια τακτική ακολούθησε η εν λόγω τράπεζα και για το υποκατάστημα στα 

Λιμενάρια Θάσου. 

Οι πολιτικές συρρίκνωσης και ερήμωσης της υπαίθρου που ακολουθεί η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, 

έχουν φέρει σε απόγνωση τους κατοίκους του Νομού Καβάλας, οι οποίοι βρίσκονται στη δίνη της ακρίβειας, της 

απαξίωσης, της εγκατάλειψης. Αντί η εφαρμογή αναπτυξιακών πολιτικών στήριξης και ενίσχυσης των 

απομακρυσμένων, ακριτικών περιοχών της χώρας, και των υποδομών σε αυτές, να αποτελεί προτεραιότητα για 

την κυβέρνηση, βλέπουμε να συμβαίνει το ακριβώς αντίθετο. 

Επειδή η κυβέρνηση οφείλει να διασφαλίσει ένα λειτουργικό δίκτυο τραπεζικών καταστημάτων ώστε να 

καλύπτονται οι ανάγκες και η καθημερινότητα των πολιτών σε όλη τη χώρα 

Επειδή κάθε υπηρεσία που χάνεται από την περιοχή, οδηγεί στην ερήμωση και εγκατάλειψη τη Καβάλας, 

απαξιώνει το τουριστικό προϊόν και δημιουργεί μη αναστρέψιμες ζημιές 
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Επειδή οι κάτοικοι της Καβάλας ζητούν και απαιτούν δίκαιη και ίση αντιμετώπιση από την οργανωμένη 

πολιτεία καθώς και παρεμβάσεις για την ανάπτυξη του τόπου τους 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1) Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προχωρήσουν ώστε να διασφαλίσουν τη συνέχιση της λειτουργίας των 

υποκαταστημάτων της Τράπεζας Πειραιώς στην Καβάλα και στη Νέα Πέραμο, καθώς και του συνόλου 

των θέσεων εργασίας σε αυτό; 

2) Ποια είναι τα δεσμευτικά μέτρα που θα λάβουν για να προστατέψουν τη λειτουργία υποκαταστημάτων 

τραπεζών στις ΠΕ Καβάλας και Θάσου, που βρίσκονται σε κρίσιμα, «ζωτικά» σημεία για την 

καθημερινότητα των κατοίκων της περιοχής, από επικείμενο κλείσιμο; 
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